
 
 

GENEBRE S.A. · C/ Pedrosa A, 46-48 · EDIFICIO GENEBRE 

 

Tel. +34 93 298 80 00/01 · Fax +34 93 298 80 06 
08908 L’HOSPITALET DE LLOBREGAT Barcelona (Spain) 

e-mail: genebre@genebre.es 
internet: http://www.genebre.es 

 
 

 

GENEBRE S.A. 1

Art. 5960 – 5963 CAJA SEÑALIZACIÓN FINAL DE CARRERA 
 

Art.5960 – 5963 LIMIT SWITCH BOX 
 

Características Generales General Features 
1. Material :                           MAKROLON 
2. Color:                                GRIS, RAL 7035 
3. Tapa:                                 MAKROLON 
4. Dimensiones:                    125 x 80 x 55 mm
5. Protección DIN 40050:      IP 65 
6. Temperatura de trabajo:  -40º C a +80º C 

1. Material:                      MAKROLON 
2. Colour:                         GREY, RAL 7035 
3. Cover:                          MAKROLON 
4. Dimensions:                125 x 80 x 55 mm 
5. Protection DIN 4050:   IP 65 
6. Working temperature: -40º C up to +80º C 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

FECHA DE REVISIÓN: 27/01/2005 11:08   NUMERO DE REVISIÓN:  1  Pág.
 



 
 

GENEBRE S.A. · C/ Pedrosa A, 46-48 · EDIFICIO GENEBRE 

 

Tel. +34 93 298 80 00/01 · Fax +34 93 298 80 06 
08908 L’HOSPITALET DE LLOBREGAT Barcelona (Spain) 

e-mail: genebre@genebre.es 
internet: http://www.genebre.es 

 
 

 

GENEBRE S.A. 2

 
 

Nº Nº 
5960 5963 Descripción / Description Material / Material  

1 1 Tapa caja Box cover Policarbonato Polycarbonate 
2 2 Junta tapa Cover o-ring EPDM 
3 3 Presa estopaPG6 Gland PG 6 PVC 
4 - Tornillo Bolt DIN 84 A2 M3 x 35 
5  Tuerca Nut DIN 934 A2 MA x6 
6 - Int. final carrera Limit switch CROUZET 83.161.3 
- 5 Detector proximid  P + FNJ5 11 NG 
7 7 Indicador posición Position indicator Plástico Plastic 
8 8 Junta unión eje Junction shaft o-ring NBR 
9 19 Tornillo Bolt DIN 84 A2 M4 x 6 

10 - Muelle Spring Acero inoxidable Stainless steel 
12 12 Caja Box Policarbonato Polycarbonate 
13 10 Casquillo dentado Bushing Poliamida Polyamide  
14 13 Leva excéntrica Eccentric cam Poliamida Polyamide  
15 15 Circuito impreso Printed circuit Fibra de vidrio Fiber Glass  
16 16 Regleta conexión Terminal strip Plástico Plastic 
17 17 Tornillo tapa Cover bolt DIN 84 A2 M4 x 16 
18 4 Eje  Shaft namur Acero inoxidable Stainless steel 
- 18 Tuerca detector Detector nut Acero inoxidable Stainless steel 
- 6 Soporte detentor Detector plate Acero inoxidable Stainless steel 
- 9 Tuerca Nut DIN 934 M 6 
- 14 Arandela groover Lock washer DIN 127 M6 

 
FECHA DE REVISIÓN: 27/01/2005 11:08   NUMERO DE REVISIÓN:  1  Pág.

 


	Art. 5960 – 5963 CAJA SEÑALIZACIÓN FINAL DE CARRERA
	Características Generales
	Nº
	Material / Material

	5960

